

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details (With Text)

File #: 20-1083 Version: 1 Name: Outdoor Cafe 129 Vine St (Vine St)

Type: Review of Plans Status: Approved

File created: 8/6/2020 In control: Board of Public Works

On agenda: 8/10/2020 Final action: 8/10/2020

Title: Review of Application/Plans for an Outdoor Cafe located at 129 Vine Street. (La Crosse Distillery-

Vine St)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Outdoor Cafe Application La Crosse Distillery- Vine St.pdf, 2. Outdoor Cafe Plan La Crosse

Distillery- Vine St.pdf

DateVer.Action ByActionResult8/10/20201Board of Public WorksAPPROVEDPass

Review of Application/Plans for an Outdoor Cafe located at 129 Vine Street. (La Crosse Distillery- Vine St)